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---------- DUEB ST I A M cccmcommae

a3 + a = 350

a = ? (dans R et dans C)

---------- REPONSE ----------

a3 + a 350

a® + a - 350

0

a3 + a - 350 = 0 est basé sur le modele a®* + ap + q = @ avec:

1l
=

*Pp

e g = -350

rappel et application de la formule de Cardan/Tartaglia:

e a=1[-9/2 + Vv(q?/4 + p3/27)]1*(1/3) + [-q9/2 - V(q%/4 + p3/27)]"~(1/3)

a = (-(-350)/2 + v(((-350)"2)/4 + ((1)~3)/27))~(1/3) +
(-(-350)/2 - V(((-350)"2)/4 + ((1)"3)/27))"(1/3)
a =17

--- autres racines ? ---

division euclidienne de (a® + a - 350) par (a - 7)

(a® + ©-a2 + a - 350)/(a - 7) = a2 + 7a + 50
a? + 7a + 50 =20

az + 7a + 50 = 0

A=7%2-4.1-50 = 49 - 200 = -151

vA = +iVv151 (note: 151 est un nombre premier)
e racine #1: a

(-7 + iv151)/2-1 = -7/2 + iv151/2

e racine #2: a

(-7 - iv151)/2-1 = -7/2 - iv151/2



--- résultats finaux ---
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-3,5 + iv151/2
ma=-3,5- ivi51/2

————— méthode #2: via une identité remarquable -----

a3 + a = 350

a2 +a=7+17

a3 -7* +a-7-=290

(a2 - 73) + (a -7) =0

rappel: x3® - y3 = (X - y)- (X2 + xy + y?)
(a -7)- (a2 +7a+7%)+ (a-7) =29

(a -7)-((a2 +7a +7%2) +1) =0

(a - 7)-(a%2 + 7a + 50) = 0

1) racine pour: a - 7 = 0

a-7-=2=¢8
a =7
2) rarinp(q) pour: a2 + 7a + 50 = 0

az + 7a + 50 =0

A=72-4.1-50 = 49 - 200 = -151

VA = +iV151 (note: 151 est un nombre premier)
e racine #1: a

(-7 + iv151)/2-1 = -7/2 + iv151/2

e racine #2: a -7/2 - iv151/2

(-7 - iv151)/2-1

--- résultats finaux ---

ma=7
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-3,5 - iv151/2
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